
Велики пожар уништио српску цркву у Њујорку; Гореле православне цркве и у Сиднеју и Мелбурну
понедељак, 02 мај 2016 10:32

Велики пожар захватио је данас српску православну цркву на Менхетну у Њујорку, на
дан када православни верници прослављају Ускрс.

  

  

У питању је саборна црква "Светог Саве", а пожар је избио нешто пре 19 часова по
локалном времену. Како за "Блиц" каже отац Ђокан Мајсторовић, старешина, црква је
готово скроз изгорела, а остали су само зидови.

  

- Пожар је букнуо око пола седам вечерас. Срећом, служба у цркви, на којој је било око
700 верника је завршена - рекао је он и додао да са својом породицом чека како би могао
да уђе у стан у коме живи.

  

Око 170 ватрогасаца гасило је пожар, а акција гашења трајала је и неколико сати након
што је ватра букнула.

  

  

Како каже отац Ђокан, још увек се не зна шта је узороковало пожар, али да сматра да
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није у питању грешка некога из цркве.

  

- Стара је зграда, старе су и инсталације, али још чекамо званичан извештај о несрећи.
Ми смо после ускршње службе отишли кућама и тврдим да смо све урадили како треба -
рекао је он додавши да је већ 18 година у Њујорку.

  

Узрок несреће истражују детективи који су на терену.

  

У пожару није било жртава. У тренутку избијања пожара један црквењак се налазио у
цркви, па се нагутао дима, али је брзо отпремљен у болницу, потврдио је отац Ђокан.

  

Пожар је брзо прогутао цркву, која потиче из 19. века.

  

Имамо америчко осигурање,а упитању је и зграда које ја историјски споменик. Верници
ће се окупљати у просторијама недалеко одавде док не видимо шта и како ћемо даље -
каже отац Ђокан.

  

Портпарол ватрогасне службе Френк Грибон наводи да се чини да узроци пожара нису
сумњиви.

  

Он је додао да ће његово одељење истражити узроке, али је упозорио и да би велика
штета коју је претрпела црква могла да закомпликује те напоре.

  

"Штета је тако велика да не може да се надје тачка где је пожар избио. Кров је био
дрвени и више га нема", рекао је Грибон.

  

Њујоршка ватрогасна служба је саопштила да је прву дојаву о пожару у цркви Српске
православне цркве, која се налази на Западној 25. улици, измедју Пете Авеније и Авеније
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Америка, нешто пре 19 часова по локалном, односно један после поноћи по
средњеевропском времену, наводи "Њујорк тајмс".

  

На друштвеним мрежама појавили су се снимци на којима се види како огроман пламен
гута цркву Светог Саве, историјску грађевину између Бродвеја и Америчке авеније.
Њујоршка плиција прогласила је "мобилизацију првог нивоа" у том делу града.

  

Гореле православне цркве и у Сиднеју и Мелбурну

  

Сиднеј -- Две православне цркве у Аустралији захватио је пожар на дан Ускрса, а
информације о томе стижу само неколико сати након што је у Њујорку изгорела српска
црква.

  

  

Македонску православну цркву васкрсења у сиднејском предграђу Рокдејлу ватрена
стихија је потпуно уништила, док је грчка православна црква Благовести у Мелбурну
само оштећена.

  

Како преносе локални медији, пожар је цркву у Рокдејлу захватио око 22х по локалном
времену, само неколико сати након завршетка ускршњих церемонија. Срећом, у згради
није било никога.

  

Према последњим информацијама, лакше су повређене четири особе, међу којима су и
двојица ватрогасца.

  

Са ватром се неколико сати борило око 60 ватрогасаца из 15 станица, али нису успели
да спрече да пожар потпуно прогута зграду.

  

 3 / 4



Велики пожар уништио српску цркву у Њујорку; Гореле православне цркве и у Сиднеју и Мелбурну
понедељак, 02 мај 2016 10:32

"Изненадио нас је интензитет ватре, зграда се веома брзо урушила. Имали смо среће да
има овако мало повређених", рекао је Грег Малинс из ватрогасне службе.

  

Како је рекао, прерано је да се говори о узроку, али је због прославе Ускрса цео дан
било људи у цркви, па је "тешко веровати да је неко успео да подметне пожар".

  

"Било је десет увече, а ово је веома жив крај, свакако би неко приметио да се нешто
дешава", рекао је надзорник у ватрогасној служби Грег Ренкин и навео да су могући
узроци инсталације или свеће.

  

Ипак, полиција врши увиђај, а медији наводе да се истражује и могућност намерне
паљевине, због чињенице да је у цркви било много новца због ускршњих донација.

  

Како преноси Јаху, могуће је да је пожар подметнут како би се лопови домогли новца у
сефу или прикрили трагове.

  

(Танјуг) 
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